

# «Ищем женщину!»

Чемпионат России среди ветеранов завершился очередным успехом ивановцев.

Олег КРАВЧЕНКО

Два дня на шести площадках столичного зала Бауманки азартно играли люди разных поколений - можно сказать, «отцы и дети». Действительно, старейшинам бадминтона на этом турнире было под 75, а «мальшам» - 35.

Конечно, в игре эта разница в возрасте заметна невооруженным глазом: чем старше соперники, тем меньше их скорость. И если сеньоры 60+ ещё держатся в седле, то их сеньориты, партнерши по миксту, в силу самых разных объективных и субъективных причин на соревнования не заявляются. «Ищу женщину!», - самый популярный ветеранский баннер. Но женщину не простую, а умеющую подать и принять на поляне. А таких очень мало!

Радует, что Иваново было представлено на этом турнире и в женской одиночке, причем Светлана Смирнова в своей возрастной категории стала серебряным призером.

В своей возрастной категории (70+) Вячеслав Чичикин сделал дубль: стал чемпионом в одиночном и в парном разрядах с Анатолием Королёвым, который завоевал бронзу в одиночке.



● Вячеслав Чичикин (справа) с Анатолием Королёвым.